
Reprezentační soustředění mládeže Kunžak 2013

Druhé reprezentační soustředění mládeže pro rok 2013 se uskutečnilo ve dnech 4.-8. září 2013 
v jihočeském Kunžaku. Soustředění bylo určeno pro nejlepší hráče a hráčky z kategorií H/D 
16+18 a účast byla skutečně kvalitní, na tréninkovém campu se sešla téměř kompletní špička 
našich dorostenců a dorostenek.

Celkem se soustředění  zúčastnilo  10 reprezentantů,  a  to  v poměru  přesně  půl  na půl:  pět 
chlapců a pět dívek. Přesně podle tohoto dělení byly vytvořeny také dvě tréninkové skupiny. 
Skupinu A tedy tvořili:
FM Tomáš Kraus
FM Tadeáš Kriebel
Štěpán Seidl
Jan Petr
Jakub Haman
Skupina B sestávala z těchto pěti reprezentantek:
Jana Maříková
Nataša Richterová
Kateřina Vlčková
Lenka Rojíková
Martina Fusková

Jako trenéři se soustředění zúčastnili GM Marek Vokáč, jehož hlavním tématem byl propočet 
variant (a mnohdy se jednalo o velmi složitý propočet), IM Pavel Šimáček, který se zaměřil 
na  pěšcové  koncovky,  kterých  si  připravil  opravdu  hodně  a  mnoho  z nich  bylo 
komplikovanějších,  než by se na první pohled mohlo  zdát,  IM David Kaňovský procvičil 
dívčí skupinu v hledání správných tahů v různých strategických i taktických pozicích a FM 
Luboš  Roško,  novopečený  trenér  2.  třídy,  si  nachystal  pěkné  povídání  o  nutnosti  studia 
klasiků a rovněž o ne zcela typických manévrech věží.

Volný čas  jsme vyplnili  především sportem,  jelikož  každý šachista  musí  mít  také dobrou 
fyzickou kondici.  Proto jsme ráno i večer chodili na fotbal,  na hřišti jsme celkově strávili 
pěkných pár hodin...:)  Po setmění jsme večery trávili povětšinou hraním deskových her či 
volných bleskových partií.

Jsme přesvědčen, že všichni účastníci si domů odvezli mnoho nových šachových znalostí a 
zkušeností, které si navíc mohou doma ještě utříbit, jelikož většina z probíraných věcí bude 
k dispozici ke stažení na reprezentačním webu mládeže, resp. na stránkách ŠSČR (v sekci 
Mládež).

Níže ještě přikládám několik dokumentačních fotek ze soustředění a závěrem též děkuji všem 
mládežníkům i trenérům za aktivní účast po celou dobu soustředění.

Zpracoval: IM Bc. David Kaňovský
reprezentační trenér mládeže



Na úvod si všichni společně pořešili několik studií. Absolutorium patří Tadeášovi, který 
vyřešil všechny čtyři nelehké studie.

„Chlapci, není to nic těžkého, stačí najít devítitahový mat!“



Pěšcové koncovky daly klukům pořádně zabrat!

Luboš holkám vše krásně vysvětlil, přestože se s ním naše mladé dámy často snažily  
nesouhlasit...:)


